

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 9 (16639) Четверг, 16 января 1997 г.

Специальный выпуск администрации г. Ленинска-Кузнецкого

ПОВСЕДНЕВНЫЕ ДЕЛА И ЗАБОТЫ

НА ПРОШЛОЙ неделе в бюджет города поступило всего 376 миллионов рублей, что почти в три раза меньше дневного плана. По словам заведующей финуправлением В. С. Юрочкиной, полученные средства перечислены управлению социальной защиты, органам здравоохранения и образования. Разумеется, пока не идет речь о погашении долгов перед бюджетниками. Все надежды были на транш Всемирного банка, но, по последним сведениям, Москва солидно урезала часть пирога для кузбассовцев.

ЗАМЕСТИТЕЛЬ главы администрации по народнохозяйственному комплексу В. П. Калинин в эти дни ведет переговоры с тюменскими нефтяниками по поставке в город бензина для автохозяйства и мазута для котельных. Трудность заключается в том, что производители топлива с неохотой реализуют его за уголь, а если и идут на это, то требуют снижения цены настолько, что продажей угля не оправдываются никакие затраты. И тем не менее В. П. Калинин уверен в успехе переговоров. Предполагается закупить топлива на 20 миллиардов рублей.

ПО НАСТОЯЩЕЙ администрации возобновились работы на центральном тепловом пункте, что в северной части города. Как известно, в прошлом году из-за сложностей с финансированием ЦТП не удалось запустить, и работы были приостановлены. Теперь же, по словам первого заместителя главы администрации Г. Ю. Огонькова, планируется обеспечить объект всем необходимым, с целью оперативного руководства регулярно проводить штабы. Планируется в апреле, за месяц до окончания отопительного сезона, перейти на закрытую схему теплоснабжения и, таким образом, провести полное опробование теплового пункта под нагрузкой. Строительство ЦТП и перевод на закрытую схему позволят в значительной степени улучшить теплоснабжение первого и второго микрорайонов.

НАШ ГОРОД пока остается одним из немногих, где квартплата в течение прошлого года оставалась неизменной. Но все возрастающие затраты на энергоносители, топливо, содержание оборудования вынуждают администрацию пересмотреть расценки. Несколько совещаний по этому вопросу уже прошло, на которых обсуждались новые тарифы и расценки, возможности по снижению затрат. Предполагается, что в текущем году город возьмет на себя половину всех расходов на коммунальные нужды и содержание жилья.

ПРИ ЦЕНТРЕ социального обслуживания населения открылось отделение дневного пребывания. С понедельника здесь находятся 23 престарелых человека. При стоимости путевки в 180 тысяч рублей они заплатили от 54 до 90 тысяч рублей, остальные средства доплачиваются городской администрацией. Те, кто приобрел путевки, с благодарностью отзываются об отделении: здесь двухразовое питание, физиолечение, хорошая культурная программа. Работники центра во главе с Н. А. Алексеевой делают все, чтобы престарелые люди чувствовали себя лучше, чем дома.

ЗА ПЕРВУЮ декаду января в ходе рейдов администрации, милиции и налоговой инспекции приостановлена торговая деятельность 70 процентов проверенных торговых организаций, изъято из реализации 30 процентов вино-водочной продукции. Основная причина - отсутствие надлежащим образом оформленных документов. Вместе с тем глава администрации Л. Е. Астафьев на недавнем совещании потребовал ужесточить меры в отношении тех, кто торгует спиртным с нарушением установленного порядка, вплоть до закрытия этих торговых точек.

Подготовил
С. СЕРЕГИН.



Они улыбаются. Сегодня у них есть крыша над головой, хорошее питание, добрые взрослые. Этот снимок сделан в центре реабилитации подростков недавно. Благодаря стараниям администрации города, работников центра десятки детей нашли здесь приют. И очень хорошо, что с первых дней центр уже заслужил слова благодарности.

(Читайте об этом центре на 2-й странице).

Н. С. Молодцова:

«Выборы прошли организованно»

29 декабря прошлого года состоялись выборы депутатов Законодательного Собрания Кемеровской области. Явка избирателей по Ленинску-Кузнецкому и округу N 10 в целом была выше минимального уровня. А это значит, что мы избрали своего депутата в кузбасский парламент, первая сессия которого намечена на завтра. В N 4 «Городской газеты» опубликованы технические результаты голосования. О том, как оно проходило, мы попросили подробнее рассказать председателя окружной избирательной комиссии Н. С. МОЛОДЦОВУ:

29 декабря, конечно, было не самым лучшим днем для проведения выборов. Предновогодние хлопоты, морозная погода - все это серьезно повлияло на процент явки избирателей. В Домах и Дворцах культуры, например, проходили детские утренники, поэтому голосование в этих учреждениях пришлось переносить на второй этаж.

Тем не менее выборы в городе и округе состоялись. Они прошли достаточно организованно, при безусловном соблюдении законодательства и нормативных актов. Каких-либо эксцессов, спорных моментов, требующих вмешательства окружной комиссии, у нас не возникло. Если и были отдельные вопросы, они оперативно разрешались на местах, в участковых комиссиях.

Городской избиратель был значительно менее активен, чем сельский. Нам пришлось несколько

раз обращаться к людям по радио с просьбой идти на участки, не отсиживаться по домам, а исполнить свой гражданский долг. Призывы возымели действие - к 22 часам процент явки избирателей по городу достиг отметки 28,65. Когда был преодолен 25-процентный барьер явки, необходимый для признания выборов состоявшимися, мы вздохнули с облегчением. Усилия по организации выборной кампании оказались не напрасными. В округе избран депутат Законодательного Собрания - Александр Алексеевич Филатов. Причем уже на второй срок.

В наш округ входили еще и 10 территорий Ленинск-Кузнецкого района. Здесь процент явки избирателей на участки составил 47,3, что подняло уровень общей активности в округе до отметки 31,1 процента. Для села такой показатель считается нормальным или, по крайней мере, чуть ниже среднего. А вот городской электрорат традиционно отличается пассивностью. Если взять раскладку по возрастным категориям пришедших на выборы избирателей, то картина получится тоже весьма показательной. По городу мы сделали такой анализ. Оказалось, что избиратели в возрасте 18 лет составляют среди проголосовавших всего лишь 1 процент. Доля людей до 30 лет - 11 процентов, до 40 - 18, до 50 - также 18. Наиболее активно старшее поколение - те, кому за 50. Избирателей этой категории среди проголосовавших граждан мы насчитали 52 процента. Комментарии здесь, думается, излишни. Выводы пусть делает каждый избиратель; и тот, кто пришел 29 декабря на выборы, и тот, кто проигнорировал.

Хотелось бы поблагодарить за гражданскую сознательность избирателей, проживающих в районе гормолзавода, горного колледжа и АБК шахты имени Ярославского. Здесь на трех участках явка превысила 40-процентный рубеж, а на участке N 429 с центром на гормолзаводе достигла рекордной для города отметки - 46 процентов. Актив-

но проходило голосование в Лесном городке, районах школы N 20, ДК имени Ярославского, педагогического колледжа и медучилища. Не состоялись выборы на участках N 418 (центр - школа N 8) и 420 (центр - ЛДРСУ). Крайне низкой была явка избирателей на участках N 451 (центр - школа N 12, 17 процентов), 456 (центр - здание управления социальной защиты, 16 процентов), 470 (центр - школа N 42, 16 процентов). Можно, конечно, сослаться на мороз и неудачную дату выборов, но политическую усталость, неверие людей в перемены, извечную российскую апатию тоже со счетов не спишем.

Если и впредь пойдут так дела, то выбирать местную представительную и исполнительную власть будет у нас явное меньшинство населения. А это ненормальное явление для демократического государства, когда треть избирателей решает за всех. Вот почему, пользуясь случаем, просто призываю горожан проявлять гражданскую зрелость и сознательность, не оставаться в стороне, когда речь идет о судьбе местной власти. Как бы трудно ни было, надо стремиться к лучшему, верить в него, быть оптимистами. Наши проблемы можем решить только мы сами, за нас это никто не сделает.

Записал
В. ИВАНОВ.

Пишут горожане

БЮДЖЕТ РАСХОДОВАТЬ РАЗУМНО

Всем известно, как трудно пополняется наша городская казна. Но, наверное, еще труднее тратить бюджетные деньги: тому надо дать, того не обидеть. Вот и сейчас проходят различные забастовки с целью получить причитающиеся деньги. Я могу понять и учителей, и медиков, и милиционеров, так как сам несколько месяцев не вижу зарплаты, и все-таки хочу внести администрации такое предложение: бюджетные деньги надо распределять всем пропорционально численности работающих. Если будем отдавать их только бастующим, то забастовкам не будет конца.

Забастовка - мера вынужденная, но если все мы будем к ней прибегать, то вряд ли мы поправим дело, в том числе и с бюджетом.

В. ГОТИН.
Водитель.

У НАС - НОВЫЙ МОСТ

Мы, жители улицы Лутугина, просим через «Городскую газету» передать нашу благодарность заместителю главы администрации города Т. М. Коробчук, которая помогла нам в ремонте моста.

Мост с ул. Фланговой на нашу, Лутугина, был старый, построенный еще в 1972 году, и вот он пришел в негодность. Мы испытывали большие неудобства. В октябре, с 9-го по 24-е число, мы через день ходили на прием к заместителю директора по кадрам и быту шахтоуправления «Кольчугинское» С. В. Кнутареву. Он все обещал послать рабочих делать мост, но когда мы пришли в очередной раз, отказал: идите, мол, на электроламповый завод, они должны делать. Мы пытались объяснить, что к электроламповому заводу не имеем никакого отношения, но он нас даже слушать не стал. Мы со слезами на глазах вышли и пошли, сами не зная куда. Но потом зашли в администрацию города и узнали, что прием ведет Т. М. Коробчук.

Конечно, мы попали на прием, все рассказали. Тамара Михайловна нас выслушала и помогла в ремонте моста. 24-го числа мы были у нее на приеме, а 25-го уже стали делать мост. За три дня мост был готов. Спасибо и рабочим «МЖК-спецстрой», которые трудились даже вечерами, чтобы быстрее закончить дело.

Еще раз спасибо вам, Тамара Михайловна, за вашу заботу и внимание к нам, пожилым людям. Дай вам бог здоровья, семейного благополучия, долгих лет жизни.

**БОРМОТОВА,
ОСЕТРОВА,
МАКРУШИНА
и другие.**

У МЕНЯ двое внуков - Пфундт Катя, 1982 года рождения, и Пфундт Эдик, 1986-го. Раньше я водила их в детский садик «Рябинка», где им было хорошо. А дома моим внукам было очень плохо. Видели они пьянство родителей, были с ними частенько голодными.

И вот для детей на базе «Рябинки» открыли центр реабилитации. До чего же это хороший и ласковый дом! Я так довольна и рада за тех ребят, которых там согрели добротой и вниманием работники центра. Дети увидели и получают то, чего лишены были с малых лет.

Дети поправились, стали полненькими, ухоженными, спокойными. Они там в тепле, в чистоте, одеты, учатся - кто в школе N 4, кто прямо в центре реабилитации.

Мне уже больше 70 лет, я не могу уже так заботиться о внуках, но теперь я за них спокойна. Я хожу, навещаю их и радуюсь.

Огромное спасибо всем, кто создал этот центр и кто в нем работает. Спасибо большое директору Надежде Ивановне Дементьевой и всем воспитателям, старшей медсестре Марте Антоновне Браун и всем сестричкам, санитарочкам, поварам, дежурным. Огромная благодарность работникам горно, Екатерине Дмитриевне Батуриной - за детей, которым стало намного лучше жить.

Разные дети собраны в центре, из разных семей, и нужно иметь добрые сердца, чтобы к каждому ребенку найти подход, помочь ему, отогреть, приласкать.

Пусть же никогда у работников центра не очерствеют души, пусть воздастся им за внимание к детям-сиротам.

А. АЛЕКСЕЕВА.
Ул. Топкинская, 148.

Такое вот теплое письмо пришло в редакцию нашей газеты. Об этом центре не столь давно очень подробно наша газета уже писала. Да, многое сделано. Немало бюджетных средств вложила в это дело администрация нашего города, немало усилий приложили работники



ЗДЕСЬ ТЕПЛО И УЮТНО

отдела образования. Но проблем здесь еще хоть отбавляй. Пущены в эксплуатацию пока два корпуса. В одном из них расположены спальные, игровые комнаты, столовые, в другом - кабинеты врача-психолога, классные комнаты. Правда, занимают в них ребяташки первого и второго классов. Старшие обучаются в городской школе N 4. Пока приостановлены ремонтные работы в третьем корпусе. На какой срок - сказать трудно. Опять-таки, все зависит от финансового обеспечения. Не хватает учебников, книжек, письменных принадлежностей - конечно, когда будет утвержден бюджет города на новый финансовый год, в нем свое место найдут и статья расходов на дальнейшее развитие центра.

А пока положено лишь начало. Очень хорошее, очень нужное для тех обездоленных ребяташек, что живут в центре и поселятся в нем в будущем.

Здесь находятся уже 40 детей. Открыты две группы по 16 мальчишек и девчонок школьного возраста.

Требуют заботы и

внимания к себе и десять дошколят. Процесс воспитания у них несколько иной, чем у тех, кто уже посещает школу. И материальная база для него нужна соответствующая. Конечно, руководство города, его администрация, отдел образования будут и впредь прилагать максимум усилий для дальнейшего развития центра. Но очень нужна ему и помощь горожан, нужны спонсоры. Хорошее дело сделал Г. В. Коняхин - генеральный директор ассоциации «Мегаполис-Инвест». Он подарил ребяташкам японский телевизор «Фунай». Не у каждого, конечно, есть такие возможности. Но очень многие горожане могут найти у себя дома уже ненужные для их детей и внуков книжки, игрушки, что очень могли бы пригодиться детям-сиротам и являющимся таковыми при живых родителях. А что касается обслуживающего персонала, то люди очень стараются создать теплую атмосферу бытия для детей. Воспитатели и их помощники, медики - все знающие, опытные. Повара Наталья Гутюшкина и Тамара Линкина кормят детей четыре раза



в день. И очень вкусно, как своих собственных.

А завтра встанут новые заботы и новые проблемы, вселятся другие ребяташки. И пусть бу-

дет им здесь по-человечески тепло, пусть найдут они здесь уют и радость.

А. ГОРОШКО.
Фото М. НИКОНОВА.

НА ОХРАНУ ПОРЯДКА

Глава администрации Л. Е. Астафьев утвердил график выхода дружин предприятий и организаций города на охрану общественного порядка в 1-м полугодии 1997 г.

В списке указаны наименования предприятий, затем - дата выхода (число месяца), норма представительства (количество дружинников), ответственное лицо.

1. Спецдružина - 1, 10, ГУВД
2. Спецдružина - 2, 10, ГУВД
3. Спецдružина - 3, 10, ГУВД
4. Спецдružина - 4,

- 10, ГУВД
5. Спецдružина - 5, 10, ГУВД
6. ПАТП-1 - 6, 15, руководитель
7. Спецдružина - 7, 10, ГУВД
8. Л-Кузнецкая ГРП - 8, 10, руководитель
9. Спецдružина - 9, 10, ГУВД
10. Спецдružина - 10, 10, ГУВД
11. ГТМО - 11, 8, руководитель

12. «Сиб-Дамель-Новомаг» - 12, 15, руководитель
13. А/к 1337 - 13, 15, руководитель
14. Спецдružина - 14, 10, ГУВД
15. Спецдružина - 15, 10, ГУВД
16. Спецдružина - 16, 10, ГУВД
17. Спецдružина - 17, 10, ГУВД
18. Спецдružина - 18, 10, ГУВД

19. Ленинская автобаза - 19, 10, ГУВД
20. Городская администрация - 3-я пятница каждого месяца, 27, руководитель
21. Спецдružина - 20, 10, ГУВД
22. Спецдružина - 21, 10, ГУВД
23. Спецдružина - 22, 10, ГУВД
24. Северо-Кузбасская геофизическая экспедиция - 24, 10, руководитель
25. Кольчугинская автобаза - 24, 10, руководитель
26. Спецдružина - 25, 10, ГУВД

27. ГТМО - 26, 8, руководитель
28. РУС - 27, 10, руководитель
29. Спецдružина - 28, 10, ГУВД
30. Спецдružина - 28, 10, ГУВД
31. Полиграфобъединение - 29, 5, руководитель

Примечание. Время патрулирования в январе - июне 1997 года установлено с 18 до 21 часа. Инструктаж проводится в городском штабе дружины по ул. Лермонтова, 4.

ГОРОЖАНЕ, посещающие здание администрации, наверняка обратили внимание, что при входе имеется стенд с информацией о расположении отделов и служб. Здесь же указаны дни и часы их работы с населением. Кроме того, можно получить справку о порядке работы в приемной граждан, узнать, как попасть на прием к главе и его заместителям. Не составляет секрета телефон приемной граждан - 3-22-73, по которому можно получить исчерпывающую информацию о приеме.

В течение минувшего года в подразделении администрации обратилось 73719 человек. Наиболее часто ходят посетители в управление социальной защиты и центр социальной помощи (31849 человек), в отдел ЗАГС (9047 человек), в отдел учета, распределения, обмена и приватизации жилья (8102 человека), в отдел предпринимательства (4447 человек), приемную граждан (3900 человек), а также в отдел кадров (3848 человек).

Анализ показывает, что 76 процентов обратившихся горожан вполне удовлетворены результатами рассмотрения своих вопросов, так как их цель была достигнута. Например, за год 12300 человек получили удостоверение о присвоении звания «Ветеран труда», 8858 пенсионерам был сделан перерасчет ранее назначенной пенсии, 2059 пенсий назначены вновь, 1171 горожанин получил ор-

дера на выделенные квартиры, еще 875 человек переформировали либо возобновили ордер. Более 5 тысяч человек получили необходимые справки в приемной граждан, отделе ЗАГС, отделе учета и распределения жилья, в городском архиве, администрации поселка Никитинский.

Некоторым было отказано в удовлетворении просьбы или требования. Такие посетители составляют

С БЕДАМИ НА ПРИЕМ

1,1 процента от общего числа обратившихся. Многим был разъяснен порядок решения вопросов, либо оказано содействие в его разрешении. Этим посетителям набралось 23 процента.

В большинстве случаев (80 процентов) поставленные людьми вопросы решаются либо непосредственно в день обращения, либо в течение 10 дней. А это говорит об отсутствии волокиты.

Отдельно учитываются обращения, адресованные главе администрации и его заместителям. Все они регистрируются в приемной граждан, здесь же стоят на контроле. В течение года поступило 1123 таких обращения, из них 371 - письменное, и 752 - устные. Последние - это вопросы с приема и «прямой»

телефонной линии. Заниматься рассмотрением всех этих обращений было поручено руководителям 26 подразделений администрации и 18 руководителям предприятий и учреждений города. На сегодняшний день рассмотрено 97,9 процента поставленных перед главой вопросов. В стадии рассмотрения находятся вопросы, поступившие во второй половине декабря.

Анализ показывает, что более 60 процентов пришедших на прием к руководителям администрации получили ответ на свой вопрос непосредственно в ходе приема. Остальные устные вопросы и большинство письменных требовали детального рассмотрения, и поэтому по ним были даны поручения.

К сожалению, приходится констатировать тот факт, что по 25 обращениям не удалось выполнить обещанное. В основном это коммунальные вопросы, проблемы сноса ветхого жилья и обеспечения жильем. Причина - отсутствие необходимых финансовых средств. Выполнение обещанного перенесено на текущий, 1997 год.

Более ста человек, обратившихся к руководству администрации, по-

лучили отказ. В общем объеме это 9,36 процента посетителей. Отказано в решении жилищных вопросов и установке телефонов на льготных основаниях. Причина - отсутствие законных оснований.

Чаще всего идут к главе и заместителям с жилищными вопросами (28,8 процента), вопросами социальной защиты (28,2 процента), коммунального обслуживания и эксплуатации жилья (19,3 процента). Надо отметить, что по сравнению с 1995 годом число жилищных вопросов незначительно сократилось, меньше поступило обращений по коммунальным вопросам. А вот социальных вопросов в обращениях горожан стало значительно больше - почти на сто.

Волнуют также людей проблемы связи (установка телефона, устранение повреждений и т.д.), транспортного обслуживания. Были в прошлом году земельные вопросы, а также обращения по трудоустройству, оплате труда, медицинскому обслуживанию и обеспечению медикаментами, содержанию и ремонту дорог, охране правопорядка и другие.

Все это говорит о том, что работа с обращениями горожан ведется в администрации большая, целенаправленная. И ее, безусловно, необходимо продолжать и совершенствовать.

Л. МАКЕДОНСКАЯ.

Заведующая приемной граждан.



Помощь ветеранам

Управление социальной защиты населения активно работало в прошлом году над реализацией программы «Ветеран-96».

В соответствии с федеральным законом ветераны подразделяются у нас на 10 категорий. Всего в городе по состоянию на 1 января 1997 года зарегистрировано 24151 ветеран. Самая многочисленная категория - это ветераны труда. Их у нас в городе 16490 человек, и прием документов продолжается. Участников войны зарегистрировано 948 человек, инвалидов войны - 485, труженников тыла - 5734, членов семей погибших - 202 человека.

На реализацию городской программы «Ветеран-96» в прошлом году было направлено из разных источников финансирования 13944,8 миллиона рублей. За счет

этих средств ветеранам предоставлялись льготы по оплате жилья, коммунальных услуг, абонентной плате за телефон, по проезду на общественном городском транспорте, обеспечению лекарствами и санаторно-курортными путевками, протезированию, компенсации на бензин и транспортное обслуживание, оказанию ритуальных услуг.

Была выплачена кубасская пенсия за 8 месяцев. Получателей этого вида пенсии у нас 6679 человек. На выплату кубасской пенсии было израсходовано 1128 миллионов рублей.

16 участников и инвалидов войны улучшили свои жилищные условия, 75 человек были офор-

млены в дома-интернаты.

Одним из разделов программы является адресная помощь ветеранам. Основным источником финансирования этого вида социальной помощи в 1996 году было погашение пени в Пенсионный фонд. Центром социального обслуживания было заключено 29 договоров на сумму более 1 миллиарда рублей на поставку товаров и услуг в счет погашения пени. Малоимущим пенсионерам, инвалидам (всего 1889 человек) была оказана помощь продуктами питания, промышленными товарами, углем и прочим на сумму 569,8 миллиона рублей.

Остро нуждающимся одиноким гражданам была оказана помощь в ремонте жилья (115 человек).

Все большее распространение получает такой вид помощи, как социальная помощь на дому, которую оказывают социальные работники центра социальной помощи. Только в истекшем году были вновь приняты на обслуживание 299 человек, а всего этот вид услуг получали 1238 человек.

И хоть все эти цифры складываются в приличную сумму, но еще многие проблемы остаются нерешенными. Над ними нам еще предстоит работать.

Н. ГУРОВА.

Заместитель начальника управления социальной защиты населения.

Реабилитация - дело конкретное

Уже несколько лет действует у нас федеральный закон «О реабилитации жертв политических репрессий». Управление социальной защиты занимается конкретными вопросами, связанными с его реализацией.

Время развенчания культа личности и тоталитарного режима давно прошло. Пришла пора дела, конкретной заботы о людях, пострадавших в годы политических репрессий. В связи с этим в управ-

ление обратились 555 престарелых горожан, имеющих по закону право на получение льгот и компенсаций. 456 человек получили льготные удостоверения, еще на 39 горожан сделаны запросы

в различные инстанции на розыск документов. 49 человек получили компенсацию за проезд в сумме 13,6 миллиона рублей. А двоим пострадавшим от репрессий была выплачена компенсация в сумме 15,2 миллиона рублей за незаконно конфискованное имущество.

Г. ИВАНОВА.

Официальная хроника

«Об установлении общих итогов выборов депутатов ЗСКО второго созыва 29.12.96 года»

В соответствии со ст. 44 «Временного положения о выборах депутатов ЗСКО второго созыва» избирательная комиссия области **РЕШИЛА:**

1. Признать выборы депутатов ЗСКО, проведенные 29 декабря 1996 года, состоявшимся в избирательных округах N 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 15, 17, 19, 20, 21.

2. Считать избранными депутатами:

по избирательному округу N 1 - Федорова Владимира Дмитриевича - замначальника участка N 10 ш. «Судженская» АО «Северокубассуголь», г. Анжеро-Судженск;

по избирательному округу N 2 - Кравцова Дмитрия Ивановича, и.о. председателя Законодательного собрания области первого созыва, г. Белово;

по избирательному округу N 3 - Маланина Виталия Григорьевича, юриста филиала АКБ «Кузбасспромбанк», г. Гурьевск;

по избирательному округу N 4 - Михайлову Лидию Федоровну, помощника депутата Госдумы, г. Березовский;

по избирательному округу N 5 - Налетова Виталия Иннокентьевича, ответственного секретаря Кемеровского горсовета народных депутатов, г. Кемерово;

соцзащите, г. Кемерово;

по избирательному округу N 7 - Кудешкина Владимира Васильевича, ЗСКО, председателя контрольно-правозащитного комитета, г. Кемерово;

по избирательному округу N 8 - Богданова Валерия Степановича, начальника участка наладки цеха ЭРЦ, КАО «Азот», г. Кемерово;

по избирательному округу N 10 - Филатова Александра Алексеевича, начальника проектного отдела АО «Шахта «Комсомолец», г. Ленинск-Кузнецкий;

по избирательному округу N 11 - Бондарева Николая Павловича, помощника депутата Госдумы, г. Мариинск;

по избирательному округу N 12 - Шумейко Анатолия Михайловича, бригадира вулканизаторщиков АО «Томусинская автобаза», г. Междуреченск;

по избирательному округу N 15 - Медянцева Николая Федоровича, полковника милиции УВД г. Новокузнецка;

по избирательному округу N 17 - Печенину Надежду Михайловну, зампредела комитета по науке, культуре, образованию и национальной политике ЗСКО, г. Новокузнецк;

по избирательному округу N 19 - Арыкова Анатолия Дмитриевича, заместителя председателя контрольно-правозащитного комитета ЗСКО, г. Прокопьевск;

по избирательному округу N 20 - Букину

Раису Дмитриевну, председателя Промышленновского райкома профсоюза работников АПК, п. Промышленная;

по избирательному округу N 21 - Аленичева Сергея Андреевича, и.о. председателя комитета по экономической деятельности, природопользованию и аграрной политике ЗСКО, Юргинский район;

(Результаты голосования прилагаются).

3. Признать выборы депутатов ЗСКО второго созыва, проведенные 29.12.96 г., состоявшимися в округах N 9, 13, 16, 18, где в голосовании приняло участие менее 25% от числа зарегистрированных избирателей:

по избирательному округу N 9 приняло участие 22,38% избирателей;

по избирательному округу N 13 приняло участие 15,96% избирателей;

по избирательному округу N 16 - 23,44% избирателей;

по избирательному округу N 18 - 18,86% избирателей.

4. Результаты выборов по 14-му избирательному округу будут сообщены дополнительно.

5. Решение избирательной комиссии области опубликовать в СМИ.

Е. РАЗЫГРАЕВ.

Председатель комиссии.

А. МАХОВА.

Секретарь комиссии.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДОКУМЕНТ

ПОДГОТОВИТЬСЯ ЗАБЛАГОВРЕМЕННО

Распоряжение администрации г. Ленинска-Кузнецкого от 16.12.96 г. № 849

В соответствии с поручением Правительства Российской Федерации N ОС-П2-18559 от 30.05.96 г. и в целях организации совместной работы органов службы занятости с администрацией города и предприятиями угольной отрасли, где намечается высвобождение работников, участия всех заинтересованных структур в организации работы для смягчения негативных социальных последствий в период высвобождения, определения основных принципов использования средств, поступающих из различных источников, оказания консультационных услуг:

1. Утвердить Положение о наблюдательном совете при

администрации города.

2. Создать рабочую группу по оказанию консультационных услуг высвобождаемым работникам угольной промышленности.

3. Утвердить Положение о деятельности рабочей группы по оказанию консультационных услуг.

4. Утвердить план работы рабочей группы.

Л. АСТАФЬЕВ.

Глава администрации.

1. Наблюдательный совет при администрации г. Ленинска-Кузнецкого (далее именуется: наблюдательный совет), является постоянно действующим органом, образованным в целях содействия процессу реструктуризации угольной промышленности, своевременного выявления, комплексного анализа и решения социально-экономических проблем.

2. Наблюдательный совет создается по решению главы администрации города.

3. Наблюдательный совет возглавляет председатель, являющийся главой администрации.

4. Наблюдательный совет осуществляет свою деятельность в соответствии с планом работы, который утверждает председатель наблюдательного совета.

5. Заседания наблюдательного совета проводятся в соответствии с его внутренним рег-

П О Л О Ж Е Н И Е

о наблюдательном совете при администрации города Ленинска-Кузнецкого

ламентом.

6. Наблюдательный совет осуществляет свою деятельность во взаимодействии с Администрацией области, Межведомственной комиссией по социально-экономическим проблемам Кемеровской области (далее именуется: региональная МВК), организациями, расположенными на территории города, независимо от их форм собственности и ведомственной принадлежности, местным органом службы занятости, региональным филиалом Фонда содействия реструктуризации угольной промышленности «Реформуголь», местными профсоюзами и другими общественными организациями, представляющими интересы

различных социальных групп населения.

7. Наблюдательный совет в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, указами и распоряжениями президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, Положением о региональной МВК, а также настоящим Положением.

8. Основными задачами наблюдательного совета являются:

8.1. Организация разработки, рассмотрение и представление для утверждения в региональную МВК:

стратегии и программ местного развития, обеспечения занятости на-

селения и социальной защиты высвобождаемых в ходе реструктуризации угольной промышленности трудящихся;

плана мероприятий по поддержанию и развитию объектов социальной сферы и инфраструктуры.

8.2. Рассмотрение и согласование технико-экономических обоснований ликвидации неперспективных и особо убыточных шахт и разрезов, проектов реструктуризации потенциально эффективных организаций угольной промышленности.

8.3. Определение основных принципов использования средств, поступающих из различных источников (в том числе средств государственной поддержки

угольной промышленности) и направляемых на финансирование программ местного развития.

8.4. Координация расходов на местном уровне упомянутых средств, контроль за их использованием.

8.5. Организация экспертизы экономической эффективности проектов, связанных с выполнением программ местного развития и претендующих на использование государственных средств.

8.6. Организация и проведение конкурсов по отбору упомянутых проектов.

8.7. Содействие организации общественных работ по ремонту объектов социальной сферы и инфраструктуры,

П О Л О Ж Е Н И Е

о деятельности рабочей группы по оказанию консультационных услуг

1. Рабочая группа информирует высвобождаемых работников о наличии вакантных должностей и свободных рабочих мест на предприятиях города.

2. Члены рабочей группы проводят встречи с попадающими под увольнение работниками для ознакомления последних с их правами и положенными по закону льготами и компенсациями, информируют о возможностях поиска новой работы, различных видах помощи: бесплатные профессиональные консультации, содействие профессиональному обучению, предоставление временной работы соглас-

но планам общественных работ, помощь при переезде в другой район для дальнейшего трудоустройства и другие виды помощи в поиске новой работы. Рабочая группа знакомит их с различными видами возможной социальной помощи.

3. Рабочая группа при необходимости и наличии средств организует анкетирование попадающих под увольнение работников для определения необходимых им видов помощи в их дальнейшем трудоустройстве.

4. Регулярно информирует работников предприятия о предпринимаемых мерах и полученных результатах, новых

видах помощи, предлагаемых рабочей группой, и особенно о случаях нового трудоустройства уволенных работников или направлениях их на курсы повышения квалификации и переподготовки. Рассматривает предложения высвобождаемых работников по вопросам их трудоустройства.

5. Осуществляет широкий круг услуг и видов помощи в следующем объеме: анализ информации об имеющихся вакантных рабочих местах, организация семинаров по обучению самостоятельного поиска работы и обмену информацией об эффективных методах по-

иска работы; приглашение работодателей для проведения собеседования с работниками, желающими устроиться на предприятия; проведение семинаров по созданию малых предприятий, кооперативов или организаций самостоятельной занятости; организация службой занятости курсов повышения квалификации и профессиональной подготовки с предоставлением стипендии, групповые консультации по выработке проектов общественных работ для временной занятости увольняемых работников.

6. Высвобождаемым работникам передается «Памятка работникам,

высвобождаемым с предприятий угольной отрасли». Памятка может быть изменена, дополнена по инициативе рабочей группы.

7. Деятельность рабочей группы продолжается от момента ее создания до окончания высвобождения работников угольной отрасли.

8. При необходимости, для решения разовой проблемы или на весь период деятельности рабочих групп, в их состав могут включаться на договорной основе консультанты требуемой специализации (юристы, социологи и т.д.) при наличии средств.

9. Рабочая группа создается одна по городу и работает по утвержденному плану.

СОСТАВ

рабочей группы по оказанию консультационных услуг высвобождаемым работникам угольной промышленности:

Смолякова Н. П. - начальник управления занятости населения, руководитель рабочей группы.

Попова Л. А. - и.о. заведующего отделом по труду, зам. руководителя рабочей группы.

Казаков А. Я. - председатель теркома угольщиков.

Комарова Т. В. - начальник отдела по трудоустройству и социальной защите населения.

Матерухин В. И. - заместитель генерального директора по кадрам АО «Ленинскуголь».

Руденко И. П. - юрист администрации города.



Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 2-07-09, по вопросам экономики - 2-07-12, фотоиллюстрации - 2-07-08, по рекламе и объявлениям - 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Телефон директора 2-07-14.

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов.

Печать офсетная. Заказ N 284. Цена одного экземпляра - 600 руб.